



## **В Астрахани проводится проверка по факту вынесения судьей заведомо неправосудного решения**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области инициировано проведение доследственной проверки по факту вынесения судьей заведомо неправосудного решения (ст.305 УК РФ).

Судьей Кировского районного суда города Астрахани 27 апреля 2010 года изменена мера пресечения с заключения под стражу на залог в размере 2 миллионов рублей Руслану Захарьяеву, обвиняемому в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ), повлекшем обрушение общежития по ул. Савушкина и гибель пяти человек, в том числе малолетнего ребенка.

Основанием для принятия такого решения послужило ходатайство защитника обвиняемого, ссылавшегося на внесенные в апреле текущего года изменения в уголовно-процессуальное законодательство, в соответствии с которыми мера пресечения в виде заключения под стражу не применяется в отношении лиц, подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, совершенных в сфере предпринимательской деятельности.

Несмотря на возражения следователя и представителя прокуратуры, суд поддержал версию стороны защиты о том, что проведенная обвиняемыми махинация с муниципальным жильем, в результате которой нарушены жилищные права полсотни переселенцев в рамках государственной целевой программы по расселению граждан из ветхого и аварийного жилого фонда, относится сугубо к предпринимательской сфере.

Кроме того, в нарушение ч.3 ст.110 УПК РФ, предусматривающей, что мера пресечения, избранная в ходе досудебного производства следователем с согласия руководителя следственного органа, может быть изменена только с согласия этих лиц, судья вынесла



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

решение об изменении меры пресечения при наличии вступившего в силу и не отмененного решения другого судьи о продлении обвиняемому срока содержания под стражей до 19 мая 2010 года.

Указанные грубые нарушения предусмотренной уголовно-процессуальным законодательством процедуры изменения меры пресечения явились основанием для проведения следственным управлением процессуальной проверки.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630468>